

Сценарий игрового тренинга «Давай, жить!»

Перед началом мероприятия встреча гостей и участников.

*Каждому участнику, ведущий раздает по стикеру разного цвета (белый, синий, красный).
Звучат фанфары, выходит ведущий*

Ведущий: Здравствуйте, дорогие друзья! «Быть здоровым – это модно!» Ничто так не важно для человека, как его здоровье! – Вот уж по истине «золотое», бесценное слово. С давних пор мода, как правило, всегда сопровождает жизнь человека, украшая ее своими новшествами, будоража людские воображения и фантазию. В общем ЗДОРОВЬЕ - это жизнь! Давайте, жить!. Прошу внимание на экран, предлагаю Вам посмотреть актуальный для наших дней социальный ролик.

Видео ролик «СтопНаркотик»

Ведущий: Наше мероприятие посвящено одной глобальной проблеме – НАРКОЗАВИСИМОСТЬ! Статистические данные подтверждают, что масштабы и темпы распространения наркозависимости в стране ставят под вопрос физическое и моральное здоровье молодежи, будущее значительной ее части и в конечном итоге влияют на уровень социальной стабильности российского общества в ближайшей перспективе.

Ведущий: На сегодняшний день появилось большое количество разных видов наркотиков! В том числе синтетические наркотики! Синтетические наркотики – это вызывающие зависимость вещества, обладающие наркотическим действием, которые производятся в лабораториях из различных химических веществ. От наркотиков, производимых из растительного сырья, их отличает относительная дешевизна, зачастую более сильное действие и повышенная опасность для здоровья.

Поэтому сегодня мы хотим узнать Ваше мнение, Ваше отношение и Ваши предложения, относящиеся к пропаганде и продвижению здорового образа жизни.

Деление на площадки.

Ведущий: Уважаемые участники, перед началом нашего мероприятия Вам раздали стикеры разного цвета. Таким образом, мы разделили Вас на три группы (три площадки), на которых с вами будут работать наши модераторы. Модератор - человек, который отвечает за соблюдение установленных норм поведения. Каждая площадка имеет свое направление, способствующее изучению вашего мнения и выработке общей позиции по профилактике употребления поверхностно-активных веществ.

Следующие шаги нашей работы с вами таковы:

Первое: Мы с вами знакомимся с модераторами разных площадок и направлениями групп.

Второе: Разходимся в разные кабинеты, для выполнения заданий, о которых расскажут модераторы на своих площадках. Работа на площадках составляет 40 минут.

Третье: По истечению 40 минут каждой группе необходимо презентовать результаты вашей работы в актовом зале.

Модераторы групп следят за временем и за порядком.

Представление площадок

Ведущий: А теперь приступим непосредственно к знакомству с площадками и модераторами:

1 площадка «Социальная реклама здорового образа жизни и ее значение для учащихся и взрослых», на ней работают: (*представление модераторов*);

2 площадка «Разработка мероприятий по пропаганде здорового образа жизни», на ней работают (*представление модераторов*);

3 площадка: «Модель современной молодежи, ведущей здоровый образ жизни», на ней работают: *(представление модераторов)*.

С этой минуты, я прошу группы разойтись по своим площадкам.

Работа на площадках

Ведущий: Время работы на площадках подошло к концу, мы надеемся, что вы в процессе практической работы на площадках много интересного узнали, выработали свои предложения по теме нашей встречи и сами поделились ими со всеми участниками. Не будем терять время, хочется выслушать ваше решение задач по профилактике и употребления поверхностно-активных веществ.

Первая площадка: «Социальная реклама здорового образа жизни и ее значение для учащихся и взрослых». Прошу! *(Аплодисменты)*

Какое задание было у вас?

Презентация результатов работы площадки

Вторая площадка: «Разработка мероприятий по пропаганде здорового образа жизни». Ваша площадка была необычной, так как вы разрабатывали мероприятие направленное на пропаганду здорового образа жизни. Расскажите нам о своем мероприятии.

Презентация результатов работы площадки

Третья площадка: «Модель современной молодежи, ведущей здоровый образ жизни». На вашей площадке вам было необходимо создать модель здорового человека, просим вас показать и рассказать о вашей модели.

Презентация результатов работы площадки

Спасибо, всем участникам! Мы поработали на славу! С вами на площадках работали наши специалисты, подведем итоги. Слово предоставляется....

Слово экспертам

Ведущий: Уважаемые гости и участники нашей встречи, в заключении дружно скажем «Здоровье - наше все!»